Code de conduite
Bienvenue sur le forum de discussion Ephec Sport!
Ce forum vous permet de discuter avec d’autres membres et d’échanger avec eux.
Les forums communautaires ne prennent leur sens que si chacun reste courtois et amical, nous vous demandons donc de respecter et de demeurer amicaux avec tous les participants sur ce forum.
[bookmark: _GoBack]Les règles de conduite ci-dessous indiquent quel comportement vous devez adopter, mais aussi ce que vous pouvez attendre des autres membres de la communauté. Ces règles de conduite ne sont pas exhaustives, elles ne peuvent pas définir toutes les formes de comportement agressif. Par conséquent, les équipes de modération du forum peuvent sanctionner à tout moment un comportement jugé inapproprié. 
En effet, l’accès au forum est un « privilège » et en aucun cas un « droit ». Ephec Sport se réserve le droit de suspendre à tout moment votre accès au forum, si vous ne respectez pas ces règles de conduite sur le forum, mais d’autres raisons peuvent s’appliquer.
Nous nous réservons le droit d’évaluer chaque incident au cas par cas. Les mesures prises peuvent être plus ou moins sévères que celles listées dans les catégories ci-dessous :
· 1 Racial / Ethnique
· 2 Échange de compte
· 3 Sexualité extrême / Violence
· 4 Menaces dans la vie réelle
· 5 Distribution d’informations personnelles
· 6 Orientation sexuelle
· 7 Publications de triches, piratages, chevaux de Troie ou de programmes dangereux
· 8 Usurpation de l’identité d’un représentant de Ephec Sport
· 9 Obscène / Vulgaire
· 10 Langage inapproprié
· 11 Harcèlement ou diffamation
· 12 Religions ou personnalités religieuses
· 13 Nationalité
· 14 Drogues ou activités illégales
· 15 Spam ou troll
· 16 Multiplier les sujets identiques
· 17 Renvoi vers d’autres sujets avec des liens
· 18 Publicité
· 19 Discussion des sanctions appliquées sur un compte
· 20 Contournement d’une suspension temporaire ou permanente
Racial / Ethnique
Si les actions d’un membre sur le forum correspondent à une telle activité, il/elle :
· Recevra un dernier avertissement, toute violation suivante du code de conduite pourra alors conduire à une suspension définitive du forum
· Sera suspendu du forum de manière permanente.
· La violation répétée des conditions d’utilisation ou du code de conduite sur le forum, ainsi que des règles, conduiront souvent à la suspension permanente du forum.
· Ce règlement s’applique à toutes les langues. Toute forme de comportement violant ces règles sera punie, qu’il soit inapproprié en français ou dans une autre langue.
Nous souhaitons que Ephec Sport demeure un endroit amusant et agréable. Lorsque vous publiez des messages sur le forum, vous rencontrez d’autres membres qui viennent d’horizons différents et qui ont un passé différent du vôtre. Même si certaines images ou mots ne vous semblent pas inappropriés, ils peuvent blesser ou avoir une toute autre signification pour une autre personne. Nous avons fait de notre mieux pour que vous puissiez bénéficier d’un environnement idéal. Maintenant, c’est à vous de jouer !

